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HNuauBuayajabHas Kapra
g 10 kiiacca mo reme
YpaBHeHuUs1, CBOASIIIIUECS K POCTEHIIIMM 3aMeHOH HEM3BECTHOIO

Yuureib: Kypkuna Mapus UBaHoBHa
Ipeamer: AnreOpa n Hayasia MaTemMaTrdeckoro anaian3a 10 kmace
Hean: IPOBEpPKA YMEHUH pelllaTh ypaBHEHHUsI, CBOSIINECS K

IIPOCTEUIIUM 3aMEHON HEU3BECTHOIO



NuauBuayaabHas kapTa

Jlig 3akperuieHus: 3HaHUM 1O TeMe «YpaBHEHUs, CBOJSIIMECS K IPOCTEHIINM
3aMEHOW HEU3BECTHOIO» pa3palaThiBaeTcs crenuaibHas cucreMa 3aaad. CTpyKTypa
paboueil KapThl BKJIFOUAET:

— IIATh TUIIOBBIX 33JaHUM, pPACIOJIOKEHHBIX II0 BO3pPAaCTaHUIO YPOBHSA UX
CIIO)KHOCTH;

VYyamuiics 10JKeH 3a orpaHrudeHHoe Bpems (15 MHUHYT) pelmuTh IATh 3aJaHUi,
4YTOOBl MOJYYHUTh OLEHKY «OTIMYHO». Eciau pemeHo deTblpe 3aJaHus C
HE3HAUYNUTEIbHBIMU BBIYMCIUTENBHBIMU OIIMOKAMU — CTaBUTCS OLEHKA «XOPOILOY;
€CJIM PEIICHO TOJBKO TPH 3alaHUs — OLIEHKA «YIOBJIETBOPUTEIBHO», BO BCEX APYIHX

ClIydasiaXx — «HCYHOBJICTBOPUTCIBHO.

I BapuanT IT BapuanT
Pemnts ypaBaenue (1-5). Pemuth ypaBuenue (1-5).
1. sin(2x—%)20. 1. cos(3x—%)=l.
2. sin’x+3sin x—4=0. 2. sin’x+5sin x+4=0.
3. cos’x+3cosx+2=0. 3. cos’ x+4cosx+3=0.
4. tgx+i—6=0. 4. ctgx+ +5=0.

1gx cigx

5. ctg’ x+ctg’ x+2ctg x+2=0. 5. tg'x—tg’ x+21tg x—2=0.




